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Шановні науковці! 

Сучасні управлінські, соціальні та економічні аспекти розвитку 
держави, регіонів та суб’єктів господарювання, проблеми державного 
управління та місцевого самоврядування і національної безпеки держави, 
сталий розвиток виробничої сфери в умовах глобальних продовольчих, 
екологічних та фінансово-економічних викликів, соціально-економічна та 
інвестиційна політика держави в умовах трансформації публічного 
управління, сучасні комунікації та електронне урядування в умовах розвитку 
інформаційного суспільства – це саме ті актуальні та невідкладні напрями 
конференції, які потребують дослідження та негайного їх вирішення в цей 
складний час для нашої країни.  

Вирішення цих завдань є можливим лише за умови поєднання 
суспільного згортання, науково-теоретичних здобутків та практичного 
досвіду представників різних регіонів України.  

Дозвольте висловити подяку всім, хто у цих складних умовах, знайшов 
час та можливість взяти участь у V Міжнародній науково-практичній 
конференції «Сучасні управлінські та соціально-економічні аспекти 
розвитку держави, регіонів та суб´єктів господарювання в умовах 
трансформації публічного управління».  

Метою конференції є обмін інформацією, досвідом та результатами 
наукових досліджень, обговорення актуальних питань з проблем та 
перспектив розвитку держави, регіонів та суб’єктів господарювання в 
контексті сучасних управлінських та соціально-економічних процесів для 
досягнення стабільності під час війни та  з часом усунення наслідків 
окупації та руйнування.  

Бажаю всім учасникам конференції плідної роботи, нових наукових 
звершень, успіхів у цій благородній справі, натхнення, творчих здобутків, 
нових ідей, успіхів у житті та праці.  

А також щиро бажаю Всім мирного неба над головою. 
Сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю! Слава Україні! 

 
 
Зав. кафедри публічного управління та адміністрування  
Навчально – наукового Інституту економіки та менеджменту 
Національного університету  
«Одеська політехніка»                                                    Олександр БАЛАН 
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робочого дня після закінчення її розгляду оприлюднюється на офіційному веб-сайті 
відповідного органу, а також надсилається в письмовому вигляді автору електронної петиції 
та відповідному громадському об’єднанню, яке здійснювало збір підписів на підтримку 
відповідної електронної петиції.  

При необхідності викладені в електронній петиції пропозиції можуть реалізовуватися 
органом, якому вона адресована, через ухвалення питань, віднесених до його компетенції, 
відповідного рішення. Крім цього, Президентом України, Кабінетом Міністрів України, 
народними депутатами України за результатами розгляду електронної петиції можуть 
розроблятися та відповідні законопроєкти, спрямовані на вирішення описаних у петиції 
проблем. 
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«Найважливішим у спілкуванні є чути те, що не сказано» 
(Пітер Ф. Друкер) 

Правильно, чітко та логічно сформовані комунікативні бізнес-процеси – запорука 
успішної діяльності будь-якої організації. Проте, щоб забезпечити їх правильну побудову 
необхідно врахувати безліч організаційно-управлінських моментів, які в результаті й 
забезпечать цей ефективний процес. 

Взагалі, бізнес-комунікації виступають важливою основою будь-якого бізнесу або 
управлінської діяльності: адже, саме завдяки їм формується загальна концепція щодо 
виконання певних поставлених завдань та розв’язання окремих задач, що в кінцевому 
підсумку відображають успішність та ефективність щодо досягнення поставленої мети (цілі). 

Саме завдяки правильно сформованим комунікативним взаємозв’язкам відбувається 
не тільки чітке управління щодо вирішення поставлених завдань, але й досягається певна 
гармонія між учасниками цього процесу, які задіяні в цій справі. Адже, чіткі управлінські 
зв’язки між ними сприятимуть тому, що буде допущено менше помилок, не буде дублювання 
повторюваної інформації, не виникатимуть конфліктні та незрозумілі ситуації та події тощо, 
також, все це сприятиме й швидшому та ефективнішому вирішенню певних ситуаційних 
завдань тощо. 
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Корпоративна культура організації 

набір певних матеріальних та духовних цінностей, правил, норм, звичаїв, проявів тощо, 
що є взаємопов’язаними між собою та притаманні певній організації, та які відображають 
її індивідуальність у загальному бізнес-середовищі її функціонування 

 
Організаційна 

культура 
 

система базових колективних уявлень, що застосовується при вирішенні 
наявності проблем щодо адаптації до сучасних змін зовнішнього бізнес-
середовища функціонування організації 

Культура 
трудового 

(виробничого) 
процесу 

наявність передумов щодо необхідності застосування та використання  
сучасної техніки та технологій для успішності діяльності як самої 
організації загалом, так і ефективності виконання поставлених бізнес-
задач (бізнес-завдань) 

 
Комунікативна 

культура 
 

система щодо забезпеченості соціально-психологічного та морально-
етичного клімату, застосування колективізму у вирішенні певних 
завдань, застосування взаємодопомоги та взаємопідтримки, гнучкості та 
адаптації до наявних бізнес-ситуацій тощо 

 
Культура 

управління 
 

система, що поєднує методи управління, стиль керівництва, гуманізм, 
індивідуальний підхід, комунікативну компетентність, методи 
стимулювання, методи контролю тощо 

 
Культура 

працівника 
 

система щодо сукупності морально-етичної та ділової культури, а також 
культури щодо вміння успішно виконувати як одноосібні, так і 
колективні бізнес-завдання для організації 

 
Культура 

Умов 
праці 

сукупність об’єктивних умов та суб’єктивних факторів, що визначають 
поведінку працівника/працівників (управлінця/управлінців) в процесі 
здійснення організаційної та виробничої діяльності 

 
Рисунок 1 – Взаємозв’язок комунікативної культури із складовими 

корпоративної культури організації 
Примітка: сформовано авторами самостійно на основі джерела [1] 
 
Управлінцям та працівникам інколи доволі важко зуміти знайти та застосувати на 

практиці спільні взаємопоєднувані взаємозв’язки щодо виконання поставлених завдань, до 
того ж, це потрібно зробити швидко та якісно, тобто не має багато часу на зволікання, адже, 
завдання виконувати потрібно на даний час. Тому, в такому випадку, на допомогу приходить 
комунікативна культура, яка повинна відображати в організації основні та другорядні ролі 
учасників щодо виконання поставлених задач, а в підсумку – реалізоване завдання. 

Взагалі, основним завданням комунікативної культури організації виступає пошук, 
встановлення та впровадження чітких, ефективних та оптимізованих комунікаційних 
взаємозв’язків між учасниками (виконавцями) для того, щоб максимально забезпечити 
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ефективність вирішення поставлених завдань (задач) із мінімальними затратами, тобто 
повинна бути чітка та визначена оптимізованість щодо всіх наявних рівнів комунікаційних 
бізнес-процесів тощо. 

Варто розуміти, що комунікативна культура – важливий складовий елемент для будь-
якої організації чи компанії: адже, саме ця її складова забезпечить певні чіткі та ефективно 
направлені взаємозв’язки між учасниками, які виконуватимуть певні етапи робіт – 
розв’язання певного кола організаційно-управлінських задач чи вирішення бізнес-завдань 
глобального характеру тощо. 

Комунікативна культура в сучасному світі бізнесу виступає важливою сполучною 
ланкою щодо успішної взаємодії не тільки для працівників окремої організації, тобто її 
внутрішнього середовища, але й для учасників, які сприятимуть ефективній реалізації певних 
бізнес-питань зі сторони, тобто, – її зовнішнього середовища. Адже, в даний час, переважно 
всі організації функціонують на міжнародному рівні, а тут, як відомо, є також певні правила 
як бізнес-поведінки, так і виконання тих чи інших бізнес-завдань тощо. Тому, застосування та 
використання правил щодо успішної побудови та налагодження певних бізнес-комунікацій та 
забезпеченості взаємозв’язків між учасниками бізнес-процесів є вкрай важливою 
процедурою, яка повинна включати багато різноманітних управлінських елементів. 

На рис. 1 представлено місце комунікативної культури та її взаємозв’язок із 
складовими корпоративної культури організації. 

Отже, роль комунікативної культури в організації є важливою, що відображається в її 
взаємозв’язку із іншими складовими загальної культури: адже, саме завдяки їй формуються 
певні чіткі комунікативні взаємодії між всіма працівниками та управлінцями (учасниками 
бізнес-процесів), що сприятимуть швидкому та успішному вирішенню поставлених бізнес-
завдань та бізнес-задач, а також забезпечать її високий рівень розвитку та позитивний імідж. 
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